

宁夏彭阳县:数字化种植收成好

日前,宁夏彭阳县草庙乡刘源村的村民们正在宁夏春又发农副产品有限公司的西瓜种植基地大棚里采摘西瓜。“数字化种植最大的好处就是省事,各项指标都能精准控制,西瓜的生长环境好了,产量和质量自然就上来了。”种植基地的负责人金世杰说。

大棚种植西瓜对水分要求极高。眼下正值彭阳县西瓜收获季节,大棚内各类设备要全天运行,监测湿度、温度等环境参数。当天,彭阳县供电公司员工周凯、何沅霖来到西瓜种植基地帮客户排查用电设备的安全隐患。“今年西瓜收成好,多亏有可靠的电力保障。我们得感谢你们经常过来查看用电设备。”金世杰说。

宁夏日照充足、昼夜温差大。彭阳县土地肥沃、农作物病虫害少,种植

西瓜有得天独厚的优势。2021年,草庙乡加大招商引资力度,吸引春又发公司在刘源村落户。当年,春又发公司建起了西瓜种植基地。了解企业的用电需求后,彭阳县供电公司推进农网改造升级,为种植基地一期项目架设10千伏线路1.2千米,安装160千伏安容量的变压器1台。

2022年,彭阳县供电公司又改造升级了供区内农网,新建及改造10千伏线路198千米,改造低压线路277千米,助力农村产业发展。为保障种植户用电可靠,该公司还广泛征集种植户建议,开通办电绿色通道,提供用电安全指导和咨询服务,并制订“一户一策”服务方案,安排员工定期上门排查设备用电安全隐患。

彭阳县供电公司依托电力便民服务点,每月对西瓜种植集中区域

的供电线路和棚内的用电设施开展拉网式巡检,及时消除线路及设备安全隐患。供电员工还向种植户发放安全用电手册,引导种植户购买防湿、防潮、防水的灯具、开关、插座,现场讲解安全用电注意事项及农机具常见用电故障处理方法,指导种植户使用“网上国网”APP等线上业务办理平台。

“彭阳县冬季气温低,西瓜育苗需要大棚保持恒定的温度。我们基地的西瓜苗培育全部采用电采暖。多亏供电公司一直以来的支持,让我们能够放心使用各类电气设备,实现西瓜增产。”金世杰说。

截至目前,刘源村种植西瓜面积超过1000亩,还带动了周边其他村庄发展西瓜种植业。

(任建强 马斌)

同德化工控股子公司:低浓度瓦斯发电项目建成投产

同德化工晚间公告,公司的全资子公司余热宝科技有限公司,投资控股阳城县国泰中科清洁能源技术有限公司新建伏岩煤矿乏风发电项目(15兆瓦低浓度瓦斯发电项目),经过前期调试、试运行,已于近日正式并网发电。

公司表示,项目的建成将对有效防范煤矿瓦斯事故,增加清洁能源供应,减少温室气体排放,产生显著的安全效益、环境效益和资源综合利用的经济效益,对销毁煤矿瓦斯具有引领带动示范效应;同时也有利于公司业绩的提升,成为公司新的利润增长点。

(据中国电力网)

大唐丰润热电公司:圆满完成迎峰度夏能源保供工作

大唐丰润热电公司结合迎峰度夏能源保供工作要求,严格执行“班保班、日保日、月保月”发电原则,定位目标、盘活电量、激发干劲,形成“值值争电量、日日要负荷”的良性机制,有效拉紧多发满发“效益电”的经营链条。

该公司积极总结上半年劳动竞赛经验,针对易发、频发缺陷,扎实开展设备劣化分析和隐患排查治理工作,精准发力,确保安全隐患动态清零;持续强化燃料管理,通过分析研判燃料、运输两个市场,加大高边际燃煤采购力度,有效降低入厂煤运输费用,为发电提供成本支撑。

此外,该公司紧盯供电、供汽市场变化,对外强化优势,开拓市场谋增量,对内加强沟通,确保综合收入稳步提升。

(李可)

国网东安县供电公司:入村宣传安全用电 用心服务留守老人

“谢谢你们了,家里没电,自己又不懂电,幸好你们在这里帮我处理了故障,还免费换了开关插座,你们服务太好了。”日前,国网湖南东安县供电公司水靖供电所共产党员服务队及时恢复桐子山村留守老人的正常用电,用户感激地说。

该公司水靖供电所根据网格化责任分工,积极组织共产党员服务队,深入桐子山村委会“村网共建”便民服务站,开展安全用电知识宣传,通过向老人们细致讲解家用电器、漏电保护器等使用注意事项和节电知识,引导大家提升自我防护意识,提高安全、规范用电能力,确保每家每户的开关、电表安全运行。对于常年外出务工人员,及时做好开关、线路和家用电器断电工作。

同时,该公司人员还为留守家庭提供安全用电检查服务,重点对其室内低压线路、漏电保护器、刀闸等用电设备进行精心检查,及时排查和消除用电安全隐患。主动与客户加强沟通联系,告知台区经理联系方式,并将客户加入微信群,方便及时解决用电问题。

截至目前,该公司共发放安全用电宣传手册2000余份。为留守家庭消除安全隐患6处。下一步,东安公司将延伸供电服务窗口,提升优质服务水平,持续关爱和帮助困难群众,确保用户安全可靠用电。(蒋博 翟艳辉)

南充高坪:走村入户 助力新能源汽车下乡

“漏电保护开关动作正常……”日前,在四川省南充市高坪区长乐镇柏树林村龙师傅家里,国网南充市高坪供电公司工作人员一边检查电器设备,一边对龙师傅叮嘱,“充电指示灯绿灯闪烁,表示正在充电,不能拔出充电枪哦。”这是入夏以来,国网南充市高坪供电公司开展走村入户充电桩安全巡检的一个缩影。

随着新能源汽车的普及,充电桩需求日益增多。不论是农村还是城市,充电桩已走进千家万户。但是在农村地区,公共充电设施比较稀缺,居民大多没有独立的车库和车位,充

电环境复杂。因为地处偏远,农村充电桩故障报修难、维护时长。

为夯实农村安全用电基础,更好服务新能源汽车下乡,国网南充市高坪供电公司工作人员走村入户对充电桩开展安全隐患排查,将安全检查、整改,和宣传相结合,全方位普及充电桩使用常识,提高充电桩安全使用认知和安全操作技巧。

在现场,工作人员耐心、详细地为大家讲解充电桩的正确使用方法、安全操作流程、注意事项,还对充电线路和充电设施进行了仔细检查,对用户低压线路、电器设备、插座、插头等用

电设备进行安全隐患排查,纠正不规范的用电行为。

“连卡上有我们的联系电话,有用电方面的问题,直接联系我们……”完成了当天的工作,工作人员给出门相送的龙先生递上供电服务连心卡说道。

面对面,心贴心的优质服务,为新能源汽车下乡助力,为乡村充电桩安全供用电保驾护航。8月以来,国网南充市高坪供电公司已对辖区67户农村居民充电桩进行了安全用电巡查。

(林玮 陈佑英)

大藤峡水利枢纽全部机组投产发电



近日,随着最后一台机组正式投产发电,历时9年建设,大藤峡水利枢纽主体工程完工。大藤峡水利枢纽位于广西桂平市的黔江河段,是国家172项节水供水重大水利工程之一,也是珠江流域关键控制性工程。

(据中国电力网)